



Fondul Social European
PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014 -2020

Axa prioritară 6: Educație și competențe

Obiectivul specific 6.2 Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural, 6.3 Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității romă și elevii din mediul rural/comunitățile dezavantajate socio-economic, 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli inclusive

Titlul proiectului: **Măsuri integrate de incluziune școlară în satele de munte**
Contract nr.: POCU/74/6/18/103810



INVITAȚIE



Conferință de finalizare a proiectului

“Măsuri integrate de incluziune școlară în satele de munte”

Asociația “Sprijiniți copiii” Alba Iulia, în parteneriat cu Asociația “Centrul de Resurse pentru Servicii Sociale”- CERESS Alba și Comuna Pianu organizează miercuri, 30 iunie 2021, conferința de finalizare a proiectului *“Măsuri integrate de incluziune școlară în satele de munte”*. Evenimentul va avea loc începând cu ora 10:00 la Căminul Cultural din Pianu de Jos, str. Cloșca nr. 284.

Proiectul a vizat prevenirea abandonului școlar și a mediocrității educaționale, iar intervențiile partenerilor au fost susținute de școlile gimnaziale din comunele Pianu și Săsciori care au acceptat statutul de partener asociat. Împreună, au acționat pentru creșterea participării școlare a 796 de copii (2-14 ani) proveniți din 13 sate izolate de munte și perfecționarea competențelor transversale pentru 61 de cadre didactice/ personal de sprijin din zona țintă a proiectului.

În cadrul conferinței vor fi prezentate rezultatele obținute în urma implementării activităților, precum și modul în care s-a reușit crearea unei zone prioritare pentru educație în județul Alba.

Vă rugăm să confirmați prezența până în data de 29 iunie a.c. orele 10:00, la telefon 0258.813.800 sau email ascalba@yahoo.com. Persoane de contact: Chirilă Gabriela Claudia, manager proiect sau Savu Maria, coordonator proiect.

Vă mulțumim pentru susținere,

Președinte,
Prof. Bocșa Doița



Proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020